
Амбасадор САД на “Косову” каже да Америка наставља да подржава “Косово” као независно; шефица канцеларије ЕУ на “Косову” нагласила континуирану подршку Европске уније
понедељак, 11 септембар 2017 22:03

Амбасадор САД на Косову Грег Делави изјавио је данас да САД настављају да
"подржавају Косово као независну и суверену државу".

  

  

Он је после састанка с новим премијером Косова Рамушом Харадинајем казао да Косово
нема времена за губљење, и да су приоритети САД исти као и раније - побољшање
владавине закона, економски развој и регионална сарадња.

  

"Наши приоритети су као и раније. Позивам све лидере да државне интересе ставе
испред личних. Време тече и немамо времена за губљење", указао је Делави.

  

Тај амерички дипломата је био први страни званичник с којим се састао нови премијер
Косова Рамуш Харадинај, који је данас званично преузео дужност.
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  Подршка ЕУ "Влади Косова" у решавању проблема  Шефица канцеларије ЕУ на Косову Наталија Апостолова је у разговору с новимпремијером Косова Рамушем Харадинајем нагласила континуирану подршку Европскеуније косовској влади и људима у решавању највећих проблема у привреди, образовањуи увођењу владавине права.  Канцеларија ЕУ је саопштила да је Наталија Апостолова најавила писма премијеру иминистрима у којима ће навести приоритете ЕУ и како ЕУ може допунити решавањупитања важних за народ.  Премијер Харадинај захвалио је за подршку ЕУ Косову и навео да ће се његова владафокусирати на спровојење Споразума о стабилизацији и придруживању као кључногдокумента којим се успостављају односи Косова и ЕУ.  Поздравио је најављена писма министрима као средство за помоћ у обликовањувладиних секторских политика, пише у саопштењу.  Харадинај се обавезао да ће сарађивати са свим заједницама на Косову како би сеосећале једнаким и пуноправним члановима косовског друштва.  Саговорници су се договорили да наредних дана заједно буду домаћини састанка сасвим шефовима мисија ЕУ на Косову о детаљном плану Владе да подстакне односеКосова и ЕУ.   (Бета)  
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